
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) - LURING 

TK  MUSLIMAT NU PEGADEN TENGAH KECAMATAN WONOPRINGGO 

KABUPATEN  PEKALONGAN – JAWA TENGAH 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

  

  

Semester/Bulan/Minggu  : II/  januari /  1  

Kelompok (Usia)  : A (4 – 5 Tahun)  

Tema/Sub Tema  : Binatang/ Binatang Air 

Sub-Sub Tema  :  Ikan  

Hari/Tanggal  : Rabu 05 Januari  2022  

Alokasi Waktu  : 10 Menit  

Model Pembelajaran  : kelompok 

 KI       : KI 1, KI 2, KI 3, KI 4  

 KD      : 1.1, 3.3–4.3, 2.3, 3.11–4.11, 2.5, 3.15-4.15  

  

I. Muatan Materi :  

1.1.  Binatang  ikan ciptaan Tuhan YME  

3.3–4.3 Menirukan gerakan binatang 

2.3        Percobaan sederhana  

3.11–4.11  Menjawab pertanyaan sesuai dengan pertanyaan 

2.5  Anak bangga menunjukkan hasil karyanya 

3.15–4.15  Kreativitas mencap dengan pelepah pisang   

  

II. Tujuan Pembelajaran:  

1. Anak dapat mengenal ciptaan-ciptaan ciptaan Tuhan YME melalui kegiatan menyebutkan jenis-

jenis ikan   (NAM 1.1).(KODE 10) 

2. Anak dapat menirukan gerakan binatang melalui kegiatan  gerakan ikan berenang(FMK 3.3/3.4) 

(KODE 26). 

3. Anak senang menerapkan pengetahuan atau pengalaman dalam situasi atau sesuatu yang baru (KOG 

2.3)(KODE 80) 

4.  Anak dapat menjawab pertanyaan melalui kegiatan menyebutkan ikan (BHS3.11/4.11) ( KODE 

90) 

5. Anak bangga menunjukkan hasil karyanya melalui kegiatan mencap pola ikan (SOSEM 2.5) 

(KODE124) 

6. Anak dapat menampilkan karya seni sederhana didepan anak atau orang lain melalui kegiatan 

mencap dengan pelepah pisang ( SENI 3.15/ 4.15) (KODE 172) 

 

LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN  

A. PEMBUKAAN (2 Menit)  

1. Anak-anak duduk setengah lingkaran menghadap guru  

2. Guru mengucapkan salam dan anak menjawab salam  

3. Guru menanyakan kabar anak  

4. Guru dan anak berdoa sebelum melakukan kegiatan pembelajaran  

5. Guru mengabsen anak  

6. Guru menuliskan hari dan tanggal di papan tulis  

7. Anak diberi motivasi pada pagi hari dengan “tepuk semangat” dan “tepuk ikan” 

8. Bercakap-cakap tentang  jenis-jenis ikan 

9. Menirukan gerakan ikan berenang 



10. Memberikan rangsangan anak untuk bertanya   

11. Anak memperhatikan pejelasan guru tentang macam-macam alat, bahan dan kegiatan pada 

ragam main  

12. Membuat kesepakatan peraturan bermain   

  

 B. KEGIATAN INTI (6 Menit)  

1. Guru mengajak anak mengamati gambar jenis-jenis ikan 

2. Guru memberikan anak kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang terkait dengan jenis-

jenis ikan  

3. Anak melakukan kegiatan main sesuai aturan yang telah disepakati 

KELOMPOK 1 

 “Membuat gelembung” 

 Langkah-langkah:  

• Anak disediakan air yang bercampur sabun  

• Anak disediakan sedotan atau kleting benang untuk meniup air yang sudah dicampur 

sabun 

• Anak mencelupkan sedotan kedalam air sabun dan meniupnya sehingga mengeluarkan 

gelembung  

• Anak mengungkapkan hasil percobaan 

KELOMPOK 2  

 “Menyebutkan nama ikan dengan melihat gambar yang ada.  

 Langkah-langkah  

• Anak disediakan macam-macam gambar ikan  

• Anak  dibebaskan memilih gambar ikan yang di sukai 

• Anak ditanya  tentang gambar yang di pilihnya 

• Anak menjawab dan menceritakan gambar yang dipilihnya   

KELOMPOK 3  

 “Mencap pola ikan dengan pelepah pisang”  

Langkal-langkah 

• Anak disediakan berbagai macam pewarna makanan  

• Anak mengambil  kertas berpola gambar ikan  

• Anak mencap pola ikan dengan pelepah pisang di atas kertas  

• Anak mengungkapkan hasil karya  

• Anak menjemur hasil karya    

4. Guru mengamati kegiatan anak, memberikan semangat, dan membantu anak yang mengalami 

kesulitan.  

5. Guru mengamati proses kegiatan belajar dan melakukan penilaian  

  

4. ISTIRAHAT, MAKAN, BERMAIN   

• Cuci tangan  

• Berdoa sebelum makan dan minum  

• Makan dan minum  

• Berdoa sesudah makan dan minum  

• Bermain bebas  

  



5. PENUTUP ( 2 menit)  

• Bercakap-cakap tentang ragam main yang dilakukan hari ini  

• Anak membuat kesimpulan  pada masing-masing kegiatan 

• Guru memberikan pesan moral dalam kegiatan hari ini  

• Guru menginformasikan kegiatan esok hari  

• Guru memotifasi anak untuk megikuti kegiatan pada esuk hari 

• Guru dan anak bersama bernyanyi lagu “ikan-ikan di kolam”   

• Guru dan anak berdoa bersama setelah kegiatan belajar  

• Guru mengucapkan salam dan anak menjawab salam  

• pulang  

 

Media                     :gambar ikan dan ikan yang ada ditoples 

Alat dan Bahan  :Ikan ,kertas pola ikan,,pewarna makanan,sabun,air,sedotan,gelas 

plastik, piring plastic 

Metode   : Bercakap-cakap, Tanya Jawab, Demonstrasi, Eksperimen, 

Pemberian tugas  

Rencana Penilaian  : Lembar Ceklis, Catatan Anekdot,  Lembar Hasil karya  

  

  

  

   Pegaden tengah, 05 Januari 2022  

 Mengetahui    

 Kepala TK Muslimat NU Pegaden  Tengah Guru Kelompok A 

    

    

    

    

 SITI HANISAH, S.Pd.  NUR KAMALAH 

  



SKALA CAPAIAN 

PERKEMBANGAN HARIAN 

TKM NU PEGADEN TENGAH 

KEC.WONOPRINGGO 

TAHUN PELAJARAN 2021-2022 

  

Kelompok / Usia         : A / 4-5 Tahun  

Hari / Tanggal  : Rabu, 05 januari 2022  

Semester / Minggu         : I1 /1  

Tema / Sub/Sub-sub Tema  : Binatang/Binatang Air/Ikan  

Nama Anak          :  

  

Aspek  

Pengemb 

angan  

  

  

KD  

  

  

Indikator Penilaian  

  

Teknik  

Penilaian  

Hasil 

Penilaian  

 

 

BB  

 

MB  

  

BSH  

  

BSB  

NAM  1.1   

Anak dapat mengenal ciptaan-ciptaan 

tuhan YME  

Tanya 

jawab  

        

SOSEM  2.5  Anak bangga menunjukkan hasil karya  

  

Hasil karya          

Fisik  

Motorik  

 3.3 

3..4 

Anak dapat menirukan gerakan 

binatang melalui kegiatan gerakan 

ikan 

Demonstrasi          

Kognitif  2.3 Anak senang menerapkan pengetahuan 

atau pengalaman dalam situasi atau 

sesuatu  yang baru 

Penugasan          

Bahasa  3.11  

4.11 

Menjawab pertanyaan sesuai dengan 

pertanyaan 

Penugasan 

Tanya 

jawab  

        

Seni  3.15-  

4.15  

Anak dapat membuat hasil karya  

dengan mengecap  

  

Hasil karya          

 

Keterangan :       Pegadean Tengah 5 Januari 2022 

 

  BB : Belum Berkembang      Guru Kelompok A 

  MB : Mulai Berkembang      

BSH Berkembang Sesuai Harapan 

   BSB : Berkembang Sangat Baik    NUR KAMALAH, 

 



CATATAN ANEKDOT TKM NU PEGADEN TENGAH 

 

  

     Kelompok/Usia  : A /4-5 Tahun  

Kelas           :  

Nama Anak         :  

  

No  Tempat  Waktu/Hari& 

Tanggal  

Peristiwa  KD  Capaian 

Perkembangan  

1          

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Mengetahui  

Kepala TK M NU 

 Pegaden Tengah  

  

  

  

SITI HANISAH, S.Pd.  

Pegaden Tengah, 05 Januari 2022  

  

Guru Kelompok A 

  

  

  

  

NUR KAMALAH,  

  



  

CATATAN HASIL KARYA  TKM  NU PEGADEN 

TENGAH 

  

Kelompok / Usia  : A / 4-5Tahun  

Hari / Tanggal                              : Rabu, 5 Januari 2022  

Semester / Minggu    : II/ 1 

Tema / Sub/Sub-sub Tema           : Binatang/Binatang Air/ Ikan  

Nama Anak       :  

  

No  Hasil Karya/Foto  Hasil Pengamatan  KD  Capaian 

Perkembangan  

          

  

  

Mengetahui 

Kepala TK M NU 

 Pegaden Tengah 

  

  

  

  

SITI HANISAH, S.Pd.  

Pegaden Tengah, 05 Januari 2022  

  

Guru Kelompok A 

  

  

  

  

NUR KAMALAH.  

 

 


